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Woneem liggt egentlich Hilmessen?
De Windroos: Noord – Süüd – West – Oost, Noord-Oost, Noord-West, Süüd-Oost, Süüd-West

Woneem liggt egentlich Hilmessen? Hilmessen liggt Noord van Chöttingen.
Woneem liggt egentlich Harzeborch? Harzeborch liggt ...................... van Brönswiek.
Woneem liggt egentlich Romelse?	Romelse liggt ...................... van Ollnborg.
Woneem liggt egentlich Willemshaven? Willemshaven liggt ...................... van Auerk.
Woneem liggt egentlich Ossenbrügge? Ossenbrügge liggt ...................... van Vechte.
Woneem liggt egentlich Cuxhoben? Cuxhoben liggt Noord-West van Stood.
Woneem liggt egentlich Hannower? Hannower liggt ...................... van Neenborg.
Woneem liggt egentlich Stadthoaren? Stadthoaren liggt ...................... van Hilmessen.
Woneem liggt egentlich Wulvesborg? Wulvesborg liggt ...................... van Brönswiek.
Woneem liggt egentlich Chöttingen? Chöttingen liggt ...................... van Harzeborch.
Woneem liggt egentlich Möppen? Möppen liggt ...................... van Netthoarn.
Woneem liggt egentlich Auerk? Auerk liggt ...................... van Willemshaven.
Woneem liggt egentlich Harmsborg? Harmsborg liggt ...................... van Lümborg.
Woneem liggt egentlich Vechte? Vechte liggt ...................... van Ollnborg.
Woneem liggt egentlich Stood? Stood liggt ...................... Willemshaven.
Woneem liggt egentlich Netthoarn? Netthoarn liggt ........................... van Ossenbrügge.
Woneem liggt egentlich Ollnborg? Ollnborg liggt ...........................van Möppen.
Woneem liggt egentlich Lümborg? Lümborg liggt ...........................van Stood.
Woneem liggt egentlich Brönswiek? Brönswiek liggt ...........................van Hannower.
Woneem liggt egentlich Neenborg? Neenborg liggt ...........................van Vechte.

Sett dien egen Bispele in!
Woneem liggt egentlich Bremen? Bremen liggt Oost van Ollnborg.
Woneem liggt egentlich ..............................? ............................... liggt .........................van ............................
Woneem liggt egentlich ..............................? ............................... liggt .........................van ............................
Woneem liggt egentlich ..............................? ............................... liggt .........................van ............................
Woneem liggt egentlich ..............................? ............................... liggt .........................van ............................
Woneem liggt egentlich ..............................? ............................... liggt .........................van ............................
Woneem liggt egentlich ..............................? ............................... liggt .........................van ............................
Woneem liggt egentlich ..............................? ............................... liggt .........................van ............................
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